

ZAPISNIK
sa 6. sastanka Izvršnog odbora Zbora sudaca
održanog 07. srpnja 2011.

Prisutni: Ivona Makar, Darko Končić, Antun Gunjina, Krešimir Mušnjak
Odsutan: Ronald Kranjčec

Sastanak je održan u Caffè baru „Žabac“ u ŠP Mladost s početkom u 21:00

Dnevni red:

1. Izvještaj o sutkinji Jeleni Šurjanac
2. Kategorizacija sudaca
3. Zaključci IO HHS-a
4. Izvještaji sudaca s međunarodnih turnira
5. Baza sudaca
6. Problemi oko zapisničara i sudaca pionirskih utakmica
7. Planiranje budućih aktivnosti

AD 1

Hokej klub Zrinjevac je u razdoblju 10.-13.06.2011. sudjelovao na turniru EuroHockey Club Champions Challenge III (W) u Moravskim toplicama, Slovenija. Za taj turnir, kao i za sve ostale Zbor sudaca HHS-a je EHF-u prijavio suce koji mogu biti delegirani za Europska natjecanja. Prvotno je na taj turnir od strane EHF-a bila delegirana Kristina Černjul, no ona je zbog svojih fakultetskih obaveza morala odustati od tog turnira, a ja sam kao druga hrvatska sutkinja u to vrijeme bila delegirana za drugi turnir EuroHockey Club Champions Challenge I (W) u mjestu Bra, Italija. S obzirom da Hrvatska nema drugih sutkinja koje su u tom trenutku mogle suditi europsko natjecanje Zbor sudaca je imao dvije opcije: prva je da delegiranje suca za taj turnir u potpunosti prepusti EHF-u i samo snosi troškove puta suca te druga opcija da Zbor sudaca nađe slobodnog suca koji može suditi taj turnir i pritom također snosi troškove. Mi smo se odlučili za drugu opciju i dogovorili s EHF-om i sutkinjom Jelenom Šurjanac iz Srbije da ona umjesto hrvatskog suca sudi na navedenom turniru. Na taj način smo troškove puta suca koje snosi HHS sveli na minimum i oni su iznosili 60 Eura. Da smo odabrali prvu opciju u kojoj bi EHF delegirao suca za HHS troškovi puta koje bi HHS morao platiti su mogli iznositi čak i 600 Eura koliko je jednom Talijanski hokejski savez platio moje troškove puta kada oni nisu imali svog suca i EHF me pozvao da sudim umjesto talijanskog suca.

AD 2

Izvršni odbor Zbora sudaca izradio je kriterije za kategorizaciju sudaca prema europskim standardima:

Međunarodni suci, čiji je prosjek ocjena tijekom sezone iznad 7,00, su suci koji sude 1.seniorsku ligu i druge važne utakmice, utakmice državnih reprezentacija i službene utakmice turnira EHF-a. Ukoliko ti suci nisu bili na međunarodnim natjecanjima potrebno ih je u potpunosti podupirati da dosegnu status međunarodnog suda višeg ranga.

Nacionalni suci A kategorije čiji je prosjek ocjena tijekom sezone između 6,50 i 6,99, su suci koji sude 1.seniorsku ligu i druge važne utakmice, utakmice državnih reprezentacija i

službene utakmice turnira EHF-a. To su suci koji su kandidati za kvalitetnog međunarodnog suca i trebaju imati maksimalnu potporu ZS-a i HHS-a.

Nacionalni suci B kategorije čiji je prosjek ocjena tijekom sezone između 6,00 i 6,49, su suci koji mogu suditi 2. seniorsku ligu, utakmice juniorskog prvenstva i utakmice prvih kola Kup natjecanja (do polufinala). Ukoliko nema dovoljno nacionalni sudaca A kategorije, nacionalni suci B kategorije mogu suditi utakmice 1.seniorske lige i polufinalne utakmice Kup natjecanja.

Suci mladih kategorija čiji je prosjek ocjena tijekom sezone između 5,50 i 5,99, su suci koji sude utakmice ekipa U-16, U-14 i mlađe u regularnom Prvenstvu Hrvatske te utakmice Otvorenog prvenstva Zagreba u istim kategorijama. U ovu kategoriju pripadaju mladi suci koji su se svojim ocjenama izdigli iznad pripravničkog statusa.

Suci pripravnici jesu suci koji su završili sudački tečaj, koji sude utakmice Otvorenog prvenstva Zagreba u mlađim dobnim kategorijama pri čemu se njihov napredak prati ili mentorskim radom Mentora sudaca ili zajedničkim sudačkim parom s iskusnijim i kvalitetnijim sucem. Sudac je u kategoriji pripravnika minimalno godinu dana. Ukoliko nema Otvorenog prvenstva Zagreba suci pripravnici mogu suditi utakmice Prvenstva Hrvatske u najmlađoj dobnj kategoriji koja se odigrava.

Poseban status koji sudac može imati je status **Sudac kandidat** čiji je prosjek ocjena minimalno 6,00. To su mlađi suci koji su svojim ocjenama i kvalitetom zaslužili biti nominirani za međunarodne utakmice mladih kategorija na turnirima EHF-a (U-18, U-16). Ti suci će biti pod posebnom posebnom pozornošću Kontrolora sudaca i Mentora sudaca kako bi kvalitetnije i brže napredovali.

Suci mogu napredovati ili nazadovati za maksimalno jednu kategoriju štp će IO Zbora sudaca određivati nako svake sezone hokeja na travi i sezone dvoranskog hokeja. Cilj ej ove kategorizacije dobiti kvalitetu sudaca koji će biti u stanju kvalitetno suditi, ne samo utakmice domaćeg prvenstva, već i međunarodne utakmice svih razina.

Na temelju Izvješća/kratke analize kontrole - ocjenjivanje sudaca za dvoransku sezonu 2010/2011 i Izvješća/kratke analize kontrole - ocjenjivanje sudaca za sezonu hokeja na travi PH 2010/2011 i Kup RH 2011 koja je izradio gosp. Grkčević te na temelju kriterija za rangiranje sudaca koje je izradio Izvršni odbor Zbora sudaca prema europskim standardima napravljena je kategorizacija sudaca za dvoranski hokej i hokej na travi. Napravljena su dva zasebna dokumenta „Izvješće o kategorizaciji sudaca za dvoranski hokej“ i „Izvješće o kategorizaciji sudaca za hokej na travi“ te će oni biti predani Izvršnom odboru HHS-a.

AD 3

U posljednje vrijeme Izvršni odbor HHS-a je na svojim sjednicama donosio brojne zaključke i prijedloge o radu Zbora sudaca prethodno ne kontaktiravši i ne upitavši IO Zbora sudaca o njihovom načinu rada. Također o tim značajnim donesenim zaključcima IO HHS-a na 21. sjednici održanoj 16.05.2011. Zbor sudaca je upućen sa zakašnjenjem od dva mjeseca. Iz tih razloga je Izvršni odbor Zbora sudaca na svome sastanku prokomentirao donesene zaključke i prijedloge. Određeni zaključci IO HHS-a te komentari IO ZS-a na te zaključke navedeni su u zasebnom dokumentu „Komentari na zaključke sa sjednica IO HHS-a“ te će taj dokument biti predan IO HHS-a.

AD 4

Primljeni su Izvještaji sudaca (Gunjina, Makar, Končić) s međunarodnih turnira na kojima su sudjelovali tokom proteklog razdoblja. Izvještaju su pregledani te potvrđeni od strane IO Zbora sudaca te će biti predani na uvid IO HHS-a.

AD 5

Pregledana je i ažurirana Baza sudaca u kojoj se zasebno vodi evidencija aktivnih sudaca i zasebno evidencija neaktivnih sudaca. Kompletna Baza sudaca ponovno će biti predana na uvid IO HHS-a.

AD 6

Nakon što je HHS-a uveo sustav natjecanja u kojem se s utakmica mlađih kategorija (juniori, kadeti, pioniri) izostavljaju delegati te uvode manje stručni i manje osposobljeni zapisničari uočeni su određeni problemi oko takvog sustava. Suci mlađih kategorija koji vode te utakmice nemaju podršku od strane zapisničara kakvu bi trebali dobivati od delegata. Suci mlađih kategorija su još relativno neiskusni suci pa su često izloženi velikim pritiscima trenera klubova i nesportskom ponašanju. Ovakvim sustavom se ne potiče suce mlađih kategorija da razvijaju svoje suđenje već ih se odvlači od suđenja. U svojem Izvješću/kratkoj analizi kontrole-ocjenjivanje sudaca za dvoransku sezonu 2010/2011 gosp. Grkčević također se osvrnuo na navedeni problem: „Uvođenjem zapisničara umjesto službenih delegata HHS-a (zbog štednje) u praksi se pokazalo da se tim potezom u sustav provođenja natjecanja unio sveopći nered.“

IO Zbora sudaca smatra da bi HHS-a trebao češće organizirati tečajeve i usavršavanja zapisničara klubova te da bi se svakako trebala napraviti lista zapisničara osposobljenih za funkciju zapisničara za utakmice prvenstva Hrvatske. To zapisničari bi također trebali biti ocjenjivani od strane delegata kako bi se oni u budućnosti mogli osposobiti za funkciju delegata na seniorskim utakmicama. Sa IO HHS-a dogovoreno je da će se osnovati Zbor delegata u okviru Natjecateljskog povjerenstva no do sada nije nista učinjeno a u Hrvatskoj se javlja veliki problem nedostatka delegata.

AD 7

Buduće aktivnosti kao što je Redovna skupština Zbora sudaca i sudački tečaj planirane su prije početka nove sezone hokeja na travi to jest krajem kolovoza ili početkom rujna 2011. Konkretni datumi i programi navedenih ali i drugih aktivnosti će se dogovoriti na idućem sastanku

Uz sportske pozdrave,

Predsjednica Zbora sudaca
Ivona Makar v.r.